
Wer wir sind und was wir bieten: 

Wir sind das Kompetenzcenter für Private Banking, Fondsdienstleistungen und Kredite in allen Währungen innerhalb 

der Genossenschaftlichen FinanzGruppe Volksbanken Raiffeisenbanken. Als Spezialist für anspruchsvolle 

Finanzdienstleistungen bieten wir individuelle Lösungen für Private-Banking-Kunden mit einem Leistungsspektrum 

von der klassischen Vermögensverwaltung über die Vermögensstrukturierung, Finanz- und Vorsorgeplanung bis hin 

zu Stiftungsberatungen - in Zusammenarbeit mit der Genossenschaftsbank vor Ort.

Unser Geschäftsmodell basiert auf der engen Kooperation mit der Genossenschaftlichen FinanzGruppe und unserer 

Standortpräsenz an den internationalen Finanzplätzen Luxemburg, Deutschland und der Schweiz. Mit Assets under 

Management in Höhe von rund 25 Milliarden Euro gehören wir zu den großen Vermögensverwaltern Deutschlands 

und mit einem verwahrten Vermögen von rund 200 Milliarden Euro unterstreichen wir unsere Marktstellung als 

Verwahrstelle und Fonds-Administrator für Drittfondskunden im deutschsprachigen Raum.

Für unsere Kunden verbinden wir Leistungsstärke sowie genossenschaftliche Werte und bringen voran, was zählt. 

Sicherheit, Verbundenheit und Entschlossenheit bilden dabei die Basis für Stärke und Erfolg. Werte, die wir mit 

Kunden, Partnern und Mitarbeitern teilen und die unsere Verantwortung zum Ausdruck bringen. Wir. Vermögen. 

Mehr.

An den Standorten Luxemburg oder Frankfurt am Main suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt die

Gruppenleitung Zentraler Einkauf (m|w|d)  

für unseren Bereich Organisation/IT/Verwaltung.             

Ihr zukünftiges Aufgabenportfolio:

•  Strategische und operative Leitung des zentralen Einkaufs

•  Standortübergreifende Steuerung der Gruppe mit dem Ziel der bestmöglichen Vereinbarkeit von 

Wirtschaftlichkeit, Qualität, Kundenzufriedenheit & Liefertreue

•  Verantwortung für das Vertrags- und Lieferantenmanagement mit Fokus auf IT-Dienstleister, Lieferanten in der DZ 

BANK Gruppe und andere externe Partner

•  Unterstützung bei Ausschreibungen und Verhandlungen unter Berücksichtigung wirtschaftlicher, qualitativer und 

regulatorischer Aspekte

•  Beratung der Fachbereiche hinsichtlich Beschaffungsquellen/-wege sowie der Marktsituation

•  Weiterentwicklung der internen Einkaufs- und Steuerungsprozesse auch im Hinblick auf die Schnittstelle zum 

zentralen Auslagerungsmanagement (ZAM) bzw. Third-party Risk Management (TPRM)

•  Aktive Gestaltungsmöglichkeit bei der weiteren Digitalisierung bestehender Prozesse im Einkauf und zentralen 

Auslagerungsmanagement (z.B. Integration eines CLM Tools in der Gesamtbank)

•  Überwachung und Bewertung von Dienstleistern und Auslagerungsunternehmen inkl. Risikobewertung und 

Performance-Monitoring

•  Enge Zusammenarbeit mit den Fachbereichen, TPRM, Risikomanagement und Compliance zur Abwicklung von 

Verträgen           

Sie als Mensch und Profi: 

•  Abgeschlossenes betriebswirtschaftliches oder technisches Studium; alternativ eine abgeschlossene 

kaufmännische oder technische Ausbildung

•  Mehrjährige Berufserfahrung und Führungsposition im Bereich Einkauf, Beschaffung, Auslagerungsmanagement, 

idealerweise in einer Bank oder einem regulierten Umfeld

•  Kenntnis der für die Bank relevanten Beschaffungsmärkte (Produkte, Dienstleistungen) sowie deren Dynamik 

und/oder hohe persönliche Motivation, sich in diese Märkte einzuarbeiten

•  Ausgeprägte Verhandlungsstärke, Durchsetzungsvermögen und unternehmerisches Denken mit dem Ziel, die 

optimalen Lösungen für die Bank zu erzielen

•  Kenntnis der nationalen und europäischen regulatorischen Anforderungen (z. B. MaRisk, CSSF-Rundschreiben, 

EBA-Guidelines oder DORA) an die Auslagerung von Dienstleistungen bzw. Willen, sich in diese Thematik 

einzuarbeiten

•  Ausgezeichnete analytische und konzeptionelle Stärken, verbunden mit einer hohen Problemlösungskompetenz

•  Ausgeprägte Dienstleistungsmentalität und die Fähigkeit, Prozesse effizient zu gestalten sowie eine 

systematische und eigenverantwortliche Arbeitsweise

•  Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift         

Das bieten wir Ihnen:

•  Sehr verantwortungsvolle und spannende Tätigkeit in einem professionellen Umfeld, das Sie fordert und fördert

•  Eine nachhaltige Perspektive im stabilen Umfeld einer der erfolgreichsten Bankengruppen Europas, der DZ 

BANK Gruppe

•  Ein hervorragendes, kunden- und leistungsorientiertes Betriebsklima mit professionellen und kompetenten 

Kollegen

•  Sehr gute Entwicklungsperspektiven in einem dynamischen Wachstumsunternehmen in Verbindung mit 

spannenden Digitalisierungsprojekten

•  Moderne Arbeitswelten inklusive flexiblen und mobilen Arbeitsoptionen         

Haben wir Sie neugierig gemacht und wollen Sie Teil unserer Erfolgsstory 
werden?

Nutzen Sie Ihre Chance und bewerben Sie sich! Wir freuen uns über Ihr Interesse und geben Ihnen auch gern die 

Möglichkeit, sich in für Sie neue Themenbereiche einzuarbeiten.

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an:

Philipp Lehnert, Bereich Personal

Dazu nutzen Sie bitte ausschließlich unser Online-Bewerbungssystem.

 Gruppenleitung Zentraler Einkauf (m|w|d) 

DZ PRIVATBANK S.A.

Luxemburg, Frankfurt am Main

Feste Anstellung Homeoffi ce möglich, Vollzeit Erschienen: vor x Stunden Gehalt Anzeigen

https://jobs.dz-privatbank.com/job/Strassen-Gruppenleitung-Zentraler-Einkauf-%28mwd%29/1191119401/

